



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

14.12.2023 № 4525/4566

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв'язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв'язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста», що додається.

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.



Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО



ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв'язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 № 193 «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету» замовником виконання робіт з реставрації з пристосуванням моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро та підходів до нього і одержувачем бюджетних коштів визначено Службу автомобільних доріг у Київській області (Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України).

У межах конструкцій прогонової будови мосту імені Є. О. Патона проходять магістральні трубопроводи Ду-600 мм ТМ-1 ТЕЦ-5 Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», що забезпечують тепlopостачання споживачів таких житлових масивів міста Києва, як Русанівка та Березняки (209 житлових будинків, 16 дитячих садочків, 11 шкіл, 5 лікувальних установ та 110 відомств). Магістральні трубопроводи на сьогодні перебувають у критично аварійному технічному стані та потребують термінової реконструкції.

На магістральних трубопроводах, в силу їх фізичного зношення, виникають пориви, що спричиняє припинення постачання теплоносіїв до вказаних житлових масивів. Лише за останні три роки персоналом Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» ліквідовано понад 80 пошкоджень теплових мереж, прокладених у конструкціях мосту. Виконання робіт з усунення пошкоджень проводиться лише підрядними організаціями, тому в опалювальний період, в силу відсутності в цьому районі резервування джерел тепlopостачання, у разі виникнення більш серйозних пошкоджень магістральних трубопроводів та необхідності виконання ремонтних робіт може скластись ситуація, коли подачу тепlopостачання мешканцям житлових масивів Русанівка та Березняки буде припинено на тривалий час.

Комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» було розроблено технічне завдання «Реконструкція ділянки теплових мереж ТМ-1 ТЕЦ-5. ТМ-6 ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» від 1П-3 по мосту ім. Є. О. Патона до ТК-628 на просп. Соборності з реконструкцією павільйону 1П-3».

У зв'язку з цим Київська міська військова адміністрація звернулася до Служби автомобільних доріг у Київській області (Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України) з проханням при проектуванні робіт з реставрації з пристосуванням моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро та підходів до нього здійснити реконструкцію теплових мереж, що прокладені у межах конструкцій прогонової будови моста, та направила зазначене вище технічне завдання.

За інформацією Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, станом на сьогодні остаточного рішення щодо обсягів робіт на цьому об'єкті та порядку їх виконання не прийнято.

Київською міською владою питання реконструкції цих магістральних трубопроводів, зважаючи на їх незадовільний технічний стан, неодноразово розглядалось та вивчалось. Найбільш оптимальним рішенням було визначено здійснення реконструкції вказаних магістральних трубопроводів під час проведення реставрації з пристосуванням моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро та підходів до нього.

Враховуючи вищевикладене, Київська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України з проханням терміново вирішити питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв'язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО
